



加拿大59岁男子 娶27妻生145个孩子

来自加拿大不列颠哥伦比亚省的男子温斯顿·布莱克摩尔现年59岁,目前他已经娶了27位妻子并与她们生育145个孩子。布莱克摩尔曾在2007年因涉嫌一夫多妻罪被逮捕,但由于未能选出适合此类案件的检察官而被无罪释放。他宣称,自己并没有追求过27位妻子中的任何一位,“她们都是主动接近我,想要成为我的妻子的”。

据《中国日报》

安徽召回19种不合格食品

步步糕、咸肉、白醋等纷纷“中招”

□ 石跃新 记者 王伟伟

8月4日,安徽省食药监局发布公告,该局在抽检的855批次样品中,有19批次不合格。其中,包括步步糕、白醋和咸肉等,这些产品已被下架、召回。

11批次不合格,糕点成“重灾区”

安徽省食药监局本次抽检了10类食品。其中,粮食加工品、茶叶及其相关制品、食用农产品和食用油、油脂及其制品这4大类食品全部合格。

不合格样品最多的是糕点类,共有11批次,占57.89%。分别是:安徽新模范商业公司海恒店经销的标称安庆市金光明食品有限责任公司的步步糕,安庆市开发区亿家乐超市经销的安庆市陈光明食品有限责任公司生产的麻油绿豆糕、肉松味绿豆糕,检出酸价超标;含山县雨哈华联超市有限公司华阳东路雨哈华联超市和马鞍山易买特超市有限公司经销的合肥德坊食品厂生产的鸡蛋桃酥,安庆市开发区亿家乐超市经销的安徽森力食品有限责任公司生产的“森力”绿豆糕,均是菌落总数超标;合肥庐阳区国枫园百货商店经销的合肥瑞乐食品有限公司生产的绿豆糕,霉菌计数超标;泾县明星食品厂生产的绿豆糕,大肠菌群超标;安徽山里仁食品股份有限公司生产的扁桃仁及松仁果仁棒,菌落总数、大肠菌群、霉菌计数均超

标;池州市贵池区合家欢超市经销的安徽森力食品有限责任公司生产的步步糕,酸价超标、过氧化值超标。

白醋、鸡精、咸肉等抽检不达标

记者了解到,本次抽检调味品75批次,蔬菜制品42批次,各有2批次不合格。它们分别是:南陵县老陈便利店经销的标称马鞍山市恒瑞酿造厂生产的白醋(恒源),总酸不达标;铜陵市业平副食经营部经销的安徽皇厨食品有限公司生产的鸡精调味料,菌落总数超标、大肠菌群超标;巢湖市特惠美超市金码头店经销的芜湖共创调味品有限公司生产的开胃菜苯甲酸及其钠盐超标,泡乳瓜甜蜜素超标。

水产制品1批次不合格,即安徽华亿城市生活广场有限公司星隆国际城分公司经销的合肥玉海千鸿食品有限公司生产的海蜇丝,山梨酸超标。酒类1批次不合格,为安徽省绩溪县徽商酒业有限公司生产的冰火之歌手工酿造黄酒,酒精度不达标。肉及肉制品2批次不合格,分别是:黄山区小江冷冻商行二店经销的黄山全江农产品制品有限公司生产的农家土香肠,安徽省易卖荳商贸有限责任公司生产的咸肉(猪肉),过氧化值均超标。

省食药监局已要求生产经营企业所在地的食品药品监管部门,责令当地不合格产品的生产经营企业及时采取下架、召回措施,并对不合格产品的生产经营企业进一步调查处理,查明不合格产品的批次、数量和成因,制定整改措施。

看脸 | KANLIAN

济南原市长杨鲁豫 涉嫌受贿被立案侦查



最高检4日消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对山东省济南市委原副书记、市长杨鲁豫以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

杨鲁豫,男,汉族,1957年3月出生,山东莒县人,研究生学历,工学博士,高级工程师。曾任山东省建委副主任、党组副书记;国家建设部城市建设司司长;济南市委副书记、副市长;泰安市委书记;济南市委副书记、市长等职。

据新华社

诺贝尔化学奖获得者 艾哈迈德·泽维尔去世



据埃及官方电视台2日晚报道,埃及著名科学家、诺贝尔化学奖获得者艾哈迈德·泽维尔于当天在美国去世,享年70岁。

泽维尔1999年因使用飞秒化学技术对化学反应过程的相关研究取得重要成就,而获得诺贝尔化学奖,并被称为“飞秒化学之父”。这是2011年2月6日,艾哈迈德·泽维尔在埃及首都开罗举行的一次新闻发布会上讲话。

据新华社

巴西停职女总统 在街头悠闲骑车



当地时间8月3日,在巴西巴西利亚,被停职的女总统罗塞夫骑自行车现身总统府附近。5月12日,巴西参议院投票通过了针对总统罗塞夫的弹劾案,罗塞夫将被强制离职长达180天,副总统特梅尔出任代总统。被暂停职务的罗塞夫拒绝出席2016年里约奥运会开幕式的邀请。罗塞夫在接受采访时称:“我不打算出席奥运会开幕式。”

据中新社

发布 | FABU

9月1日起 专利收费减缴 最高可达85%

记者4日从财政部了解到,为减轻企业和个人专利申请和维护负担,财政部日前制定了《专利收费减缴办法》,自2016年9月1日起,减缴力度最高可达85%。

办法规定,对于申请费(不包括公布印刷费、申请附加费)、发明专利申请实质审查费、年费(自授予专利权当年起六年内的年费)以及复审费,上年度月均收入低于3500元(年4.2万元)的个人、上年度企业应纳税所得额低于30万元的企业以及事业单位、社会团体、非营利性科研机构可以减缴85%。两个或者两个以上的个人或者单位为共同专利申请人或者共有专利权人的,减缴70%。

说事 | SHUOSHI

巧家投毒案蒙冤者钱仁风获赔173万

近日,钱仁风和云南省高院就赔偿数额达成一致,最终裁定的赔偿金额在173万元左右,云南省高院或将在下送达正式的判决书。

2002年,云南巧家县“星蕊宝贝园”幼儿园发生投毒案,一名在此就读的2岁女童中毒身亡。随后,在该园工作的17岁保姆钱仁风被认定为案件嫌疑人。入狱后,钱仁风坚称无罪,不断上诉、申诉。2015年9月29日,在时隔13年后,云南省高院开庭再审钱仁风投毒案。2015年12月21日,云南省高院对钱仁风投放危险物质再审案进行宣判,以事实不清,证据不足,宣告钱仁风无罪。今年6月1日,钱仁风向云南高院提起国家赔偿,共计索赔955万余元。

据《法制晚报》

河南开封一景区内3名游客触电身亡

河南开封万岁山景区内3日发生一起意外事故,3名游客触电身亡。目前,相关部门正对事故原因进行调查,万岁山景区已闭园停业,配合调查并做好整改工作。

3日12时左右,万岁山景区北主路临九龙瀑景观区一侧观景水池发生人员触电事故。开封市120急救指挥中心相继派出3辆救护车赶赴现场,经抢救无效3名游客死亡。据介绍,事发时,一名11岁的男孩在水池内触电,两名亲属去拉他,3人均触电身亡。

万岁山景区工作人员介绍,3名游客为开封市杏花营镇人,景区正与其亲属进行沟通并协商善后事宜。

据新华社